Einwilligungserklärung zur Datenverwendung

- Baugemeinschafts-Interessierte -

1.

Ich bin damit einverstanden, dass meine Daten von der Stadt Konstanz, Amt für Stadtplanung und Umwelt, Untere Laube 24, 783462 Konstanz (Tel.: 07531/900-2535, Fax: 07531/900-2526) zu den unten genannten Zwecken erhoben, verarbeitet und genutzt

- und innerhalb der dezernatsübergreifenden Projektgruppe Baugemeinschaften (aktuell bestehend aus dem Amt für Liegenschaften und Geoinformation, dem Amt für Stadtplanung und Umwelt, dem Sozial- und Jugendamt und dem Pressereferat)
- sowie an die anderen unten näher bestimmten weiteren Unterzeichner dieser Einwilligungserklärung oder von Vorgängerversionen ("Interessierte")

weitergegeben bzw. übermittelt und dort ebenfalls zu den folgenden Zwecken verarbeitet und genutzt werden.

a) Verwendungszwecke der Daten:

- Findung mehrerer Baugemeinschafts-Interessenten zu Baugemeinschaften in Baugebieten der Stadt Konstanz mit Grundstücksoptionen für Baugruppen,
- Austausch der Kontaktdaten gem. Absatz d) und e) sowie der Gebietspräferenz gem. Absatz h) zwischen den Interessenten untereinander und mit Baugemeinschafts-Projektsteuerern zu vorgenanntem Zwecke ("Kontaktliste Gemeinsam Bauen" als PDF).

b) Interessierte im Sinne dieser Einwilligungserklärung:

- Interessierte Personen zur Findung/Bildung einer Baugemeinschaft
- Projektsteuerer für Baugemeinschaftsprojekte

c) Umgang mit den Daten:

Die Daten werden aufgehoben, bis die unter Absatz a) genannten Verwendungszwecke erreicht sind. Ich bin darauf hingewiesen worden, dass die im Rahmen der vorstehend genannten Zwecke erhobenen persönlichen Daten meiner Person unter Beachtung der EU-DSGVO (Datenschutz-Grundverordnung) und des LDSG (Landesdatenschutzgesetz Baden-Württemberg) in der jeweils gültigen Fassung, erhoben, verarbeitet, genutzt und übermittelt werden.

Mir/Uns ist bekannt, dass ich gegenüber der Stadt Konstanz ein Auskunftsrecht über die von mir/uns erhobenen personenbezogenen Daten, sowie Anspruch auf:

- Berichtigung oder
- · Löschung oder
- Einschränkung der Verarbeitung oder ein
- Widerspruchsrecht gegen die Verarbeitung, sowie gegen das Recht auf Datenübertragbarkeit habe.

Ich wurde darauf hingewiesen, dass die Erhebung, Verarbeitung und Nutzung meiner Daten auf freiwilliger Basis erfolgt. Ferner, dass ich mein Einverständnis ohne für mich nachteilige Folgen jederzeit mit Wirkung für die Zukunft widerrufen kann. Mir ist bewusst, dass der Widerruf nur für die nach dem Widerruf erfolgende, geplante Verarbeitung gilt. Meine Widerrufserklärung werde ich richten an:

Stadt Konstanz, Amt für Stadtplanung und Umwelt, Projektgruppe Baugemeinschaften Untere Laube 24, 78462 Konstanz

E-Mail: gemeinsambauen@konstanz.de oder Fax: 07531/900-2526

Im Fall des Widerrufs werden mit dem Zugang meiner Widerrufserklärung meine Daten bei der Stadtverwaltung Konstanz gelöscht.

Stand: 16.01.2020 ASU/kr Seite 1 von 2

d) Kontaktdaten:
Name
Vorname
E-Mail-Adresse
Telefonnummer
e) Ich bin Baugemeinschafts
□ Interessierte(r)
☐ Interessierte(r) und Kontaktperson einer (in Gründung befindlichen) Baugemeinschaft
□ Projektsteuerer
f) Weitere Angaben Baugemeinschafts-Interessierte(r)
Haushaltsgröße
Weitere Bemerkungen
g) Weitere Angaben Architekt / Baugemeinschafts-Projektsteuerer
Bürobezeichnung
☐ Mitglied der Architektenkammer als ☐ Architekt(in)
□ Innenarchitekt(in)
□ Stadtplaner(in)
☐ Baugemeinschafts-Projektsteuerer im Sinne des Punktes 2.3.1 des Vergabeverfahrens
Baugemeinschaften der Stadt Konstanz, Info unter: http://www.konstanz.de/Baugemeinschaften mit der folgenden Qualifikation (Selbsterklärung – abschließende Prüfung durch die Stadt Konstanz erfolgt erst im Bewerbungsverfahren):
□ Praxiserfahrung
□ Projektmanagementerfahrung und mindestens dreitägige einschlägige Fortbildung
h) Ich bin daran interessiert vorrangig in folgendem/n Gebiet/en des Handlungs- programms Wohnen der Stadt Konstanz ein Baugemeinschaftsprojekt umzusetzen:
2.
Als Empfänger von Daten zu den unter Ziffer 1.a) genannten Zwecken durch die Stadt Konstanz bin ich verpflichtet, diese Daten <u>nicht</u> an Dritte weiterzugeben. Insbesondere bin ich mir bewusst, dass eine Datenweitergabe an Makler und Bauträger <u>untersagt</u> ist.
3.
Ich hatte Gelegenheit Fragen zu stellen. Diese wurden vollumfänglich beantwortet.
Ort, Datum Unterschrift (Vor- und Nachname)
Interner Vermerk:
☐ Erfasst in Kontakt-Liste Gemeinsam Bauen "Allgemein" am: Zeichen:

Stand: 16.01.2020 ASU/kr Seite 2 von 2